HADIE úlohy, hádanky, ....
Had sa dostal z klietky. Rýchlo vypočítaj príklad, lebo had zomrie.

55 357 813:1234=

Slovná úloha:

Štrkáč váži 35 kg. Anakonda  2-krát viac kg ako štrkáč. Vretenica 10-krát menej ako štrkáč. Vypočítaj koľko váži každý had a potom spočítaj koľko vážia spolu.
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1.Čo má každý dom.

2.Čím sa pozerá každý človek.

3.Vidíme v tom niečo ale zrkadlo to není.

4.Mužske meno na K

5.Hudobný nástroj.
..................je krásny had.

Hádanka: 
Plazí sa to po zemi,
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je to vždy pri zemi. 
Vo vode to môže byť, 
všade sa to musí plaziť. 
Čo je to?....................
4m=      cm

3490m=        km 

14dm=      m
38mm=       m

86,2cm=      dm

0,45m=       mm

1,6m=     cm

2,6km=     m

